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Egyesületünk rövid bemutatása: 
 
1906-ban Ózdon épült fel Közép-Európa első fedett uszodája. Nem sokkal később 

alakult az úszó szakosztály az akkori Ózdi Vasas Torna Klub keretein belül. Az úszó 
szakosztályban mindig voltak országos sikereket elérő sportolók, sok országos 
bajnokot és válogatott úszót nevelt az egyesület. A II. Világháborút követően hamar 
újraszerveződött a szakosztály, mely hosszú időn keresztül az ÓKSE keretein belül 
működött. A rendszerváltozást követő években az Ózdi Kohász Sportegyesület 
megszűnt, ezután az Ózdi Lakóterületi Sportegyesület szakosztályaként működött az 
úszóklub. 2001-ben alakult meg a Fiedler Ottó Sport Egyesület a szakosztályból, majd 
2002-ben pénzügyileg is önállósodott.  

 
 
A 2011-es évről: 
 
Az ózdi fedett uszodában a tavalyi évben a megszokott keretek között, 

eredményesen zajlott az edzésmunka. A létesítmény a kor színvonalának megfelelően, 
6 pályán nyújt lehetőséget sportolóinknak az edzésekre. Versenyeken a kötelek 
áthelyezésével szabályos 4 pályássá alakítható a medence.  Az edzéseinket délután 2-4 
óra között, valamint a kisebb csoport részére este 5-7 óra között tartjuk. Az országos 
versenyeken való sikeres szereplés érdekében heti két alkalommal reggel 6-7 óra 
között is tartunk edzést. Fontos előrelépés volt ebben az évben, hogy a délutáni 2 órai 
edzés ideje alatt az uszoda zárva tart, így úszóink 4 pályássá alakított, szélesebb 
pályákon tudnak úszni. Ez különösen fontos például a pillangó úszás gyakorlásánál, 
mert ezen úszásnem sajátosságaiból adódóan a keskenyebb pályán az úszók nem 
férnek el. 

Tavalyi működésünket a nehéz gazdasági helyzetben, elsősorban az Önkormányzat 
támogatása valamint a nagyfokú szülői anyagi áldozatvállalás segítette. Szponzori 
támogatásokat is sikerült bevonni, elsősorban versenyeink támogatására. Kedvezően 
hatott a működésünkre a miskolci 50 m-es Kemény Dénes Sportuszoda, mert 
városunkhoz relatíve közel tudtunk, az országos versenyekhez szükséges 50m-es 
szintidőket úszni. Ebben az évben  a béka, delfin korosztályok számára nem rendeztek 
országos, csak regionális bajnokságokat. Mivel ezeket megyénkben rendezték, így az 
utazás a több napos versenyekre nem jelentettek akkora problémát, mint  eddig.   
2012-ben újra rendeznek országos delfin seregszemlét.  A versenyekre való eljutáshoz  
igyekeztünk minél több esetben buszt igénybe venni a saját gépjárművek helyett, 
mivel így az utazás sokkal költséghatékonyabb volt.   

 
 
A „Fiedler Ottó” Sportegyesület Úszó Szakosztálya a 2011. évre tervezett 

feladatait az alábbiak szerint sikeresen teljesítette: 
 Sikeres volt az egyesület menedzselése a gazdasági válság okozta beszűkült 

források ellenére. Nagy segítség volt a tavalyi évben, hogy az Egyesület 
sikeresen szerepelt az önkormányzati sporttámogatási pályázaton, így a 
jelentősen megcsappant szponzori támogatások mellett is sikerült biztosítani az 
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Egyesület működését. Külön segítség volt még a Hagyományőrző 
emlékversenyünk megrendezéséhez Galanics Ferenc és Vitális István 
képviselők saját keretéből kapott támogatás. 

 Folyamatos edzésmunkával biztosítottuk a sportolók eredményes felkészülését 
a különböző versenyekre.  

 Az úszótanfolyamra járók közül folyamatosan kiemelésre és leigazolásra 
kerültek a tehetséges gyerekek, a szakosztály létszáma az év eleji 36 főről 38 
főre emelkedett. Ebben biztosan szerepet játszott az  uszoda, és ennek központi 
fekvése, valamint sportolóink sikerességének híre. 

 Tavasszal sikerült megrendeznünk a IV. Hagyományőrző Úszó 
Emlékversenyünket, amely ismét a régió egyik legszínvonalasabb versenye lett 
külföldi résztvevőkkel. Rendkívül magas volt a nevezettek száma, a megyében 
csak egyetlen verseny tudott vetekedni vele. Sajnos ebben az évben nem tudtuk 
megoldani az elektromos időmérést. A diákolimpiai versenysorozat egyik 
korosztályának megyei döntője is ebben az évben Ózdon volt. 

 Úszó edzőtábort szerveztünk úszóinknak Miskolcon, ahol több napig tudtak 
együtt készülni 50m-es medencében. 

 Elvittük az ózdi úszósport hírét több rangos külföldi versenyre is. Sikeresen 
szerepeltek és sok érmet szereztek úszóink Ausztriában, Romániában és 
Szlovákiában. 

 Képviseltük városunkat a megyei bajnokságokon, regionális úszóversenyeken, 
valamint az országos bajnokságokon. Úszóink ebben az évben rekord 
mennyiségű érmet gyűjtöttek. 

 A minden évben megrendezett népszerűsítő családi úszóversenyt ebben az 
évben a szoros versenynaptár miatt nem tudtuk megrendezni, így annak az 
előző évekhez képest játékosabb formában való megrendezése átcsúszott a 
következő év eleji holtszezonra. 

 2011. márciusában megtartottuk tisztújító közgyűlésünket, amelyen az 
Egyesület eddigi elnöke Pauler Zsolt leköszönt, mivel munkája miatt nem tudta 
vállalni az eddigi magas színvonalon az egyesület vezetését. Az egyesület 
tagsága új vezetőséget és új elnököt is választott, aki Elek Vilmos lett. Az 
egyesület ügyeinek átadás-átvétele rendben lezajlott. 

 
Legfontosabb eredményeink: 

 
A Fiedler SE úszói a 2011-es évben az előző évtől is több, 30 versenyen álltak 

rajtkőre. Ezeken a versenyeken az előző évhez képest is jobban szerepeltek 
versenyzőink, 661 érmet szereztek ami 126 éremmel több mint tavaly (260 arany, 210 
ezüst, 191 bronz). 
Az eredmények közül kiemelkednek a országos bajnokságon való indulók eredményei 
 
A részletes eredménylisták a Polgármesteri Hivatal Oktatási, Művelődési és Sport 
Osztályán megtekinthetők. 
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Munkaterv 2012-re: 

 

 Folyamatos edzésmunka biztosítása a versenyzőknek, felkészülés az 

úszóversenyekre, megyei, regionális, országos és nemzetközi 

úszóversenyeken indulás. 

 Részvétel az úszásoktatásban, a tehetséges gyerekek kiemelése és 

motiválása a versenyzői pályafutásra, az úszásnemek oktatása, új 

versenyzők leigazolása. 

 Nyári edzőtábor szervezése 50 m-es medencével rendelkező miskolci 

uszodába, az országos bajnokságokon való eredményesebb szereplés 

elősegítésére. 

 Az V. Hagyományőrző emlékverseny tavaszi megrendezése több 

külföldi egyesület részvételével. 

 Külföldi úszóegyesületekkel partneri kapcsolatok kialakítása. 

 
 
 
Kérem egyesületünk  éves tevékenységéről,  eredményeiről  szóló tájékoztató 
tudomásul vételét.  
 
 
 
 
 

Elek Vilmos 
Fiedler Ottó Sportegyesület elnöke 

 
 
 


